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Αθήνα, 16 Νοεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό  Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

Θέμα: «Επέκταση του μέτρου της αναστολής των συμβάσεων εργασίας των 

εργαζομένων μέχρι τις 30/04/2022 για το σύνολο των επιχειρήσεων της 

πυρόπληκτης βόρειας Εύβοιας » 

 

Έχουν περάσει τρεις μήνες από την καταστροφική φωτιά που κατέκαψε ολόκληρη τη 

βόρεια Εύβοια στις αρχές του περασμένου Αυγούστου και ο επιχειρηματικός κόσμος της 

περιοχής προσπαθεί να ξανασταθεί στα πόδια του και να ανταποκριθεί στις ουκ ολίγες 

υποχρεώσεις του και ταυτόχρονα να βιοποριστεί.  

 

Σε αυτή την κατάσταση η βιωσιμότητα προφανώς όχι μόνο των τουριστικών, αλλά του 

συνόλου των επιχειρήσεων της βόρειας Εύβοιας κρέμεται από μία κλωστή. Το μέγεθος της 

καταστροφής του καλοκαιριού είναι τόσο μεγάλο που όλοι ανεξαιρέτως οι επιχειρηματίες 

της περιοχής είναι στην πραγματικότητα πληγέντες, ανεξάρτητα από το εάν οι επιχειρήσεις 

τους υπέστησαν ή όχι φυσικές ζημιές από την πυρκαγιά. Οι άνθρωποι αυτοί δεν έχουν 

λάβει  ακόμα την παραμικρή οικονομική βοήθεια από την κυβέρνηση και καλούνται με 

μηδενικά εισοδήματα να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους και να βιοποριστούν. 

Ακόμα και οι πυρόπληκτες επιχειρήσεις δεν έχουν εισπράξει ακόμα καμιά αποζημίωση 

από την εκτιμηθείσα ζημιά.  
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Από τις αρχές ακόμα Οκτωβρίου, όταν η κυβέρνηση ανακοίνωσε δέσμη μέτρων στήριξης 

των επιχειρήσεων της βόρειας Εύβοιας, οι φορείς του κλάδου στην περιοχή επεσήμαναν 

πως τα συγκεκριμένα μέτρα είναι ανεπαρκή, καταθέτοντας μια σειρά αιτημάτων που θα 

μπορούσαν να προσφέρουν ουσιαστική βοήθεια στους πληγέντες.  

 

Μεταξύ αυτών των αιτημάτων ήταν η επέκταση του καθεστώτος της αναστολής εργασίας 

των εργαζομένων μέχρι τον Απρίλιο του 2022 για όλες και όχι μόνο τις τουριστικές 

επιχειρήσεις. Παρά τις σχετικές καθησυχαστικές διαβεβαιώσεις που εξ όσων φαίνεται 

πήραν από στελέχη του κυβερνώντος κόμματος, κάτι τέτοιο εντέλει δεν πρόκειται να 

ισχύσει, αφού το υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων ανακοίνωσε επίσημα 

στις 09/11/2021 την επέκταση του μέτρου μέχρι τις 30/04/2022 μόνο για τις επιχειρήσεις 

του τουριστικού κλάδου. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. υπουργός: 

 

Προτίθεται να αναθεωρήσει την απόφασή του και να επανεξέτασει το αίτημα των 

επιχειρηματιών των πυρόπληκτων δήμων της βόρειας Εύβοιας, προκειμένου η 

χρονική επέκταση του μέτρου της αναστολής εργασίας των εργαζομένων να 

ισχύσει για το σύνολο των επιχειρήσεων της περιοχής; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

Χατζηγιαννάκης Μιλτιάδης 

 




